Examen de Matematicas 4° de ESO
Junio 2010

Problema 1 Estudiar la continuidad de la siguiente funcién:

Tx —3 sl <1
24+3 s 1<x<?2
3z+1 si 2<x<3

or + 12 si 3<z

enlos puntosx =1,z =2y en x = 3.

Problema 2 Encontrar el valor de k que hace que la siguiente funcién sea
continua:

fz) = Tka? —bx+2k si z<1
) 2224 3kz+1 si o z>1

Problema 3 Calcular los siguientes limites

o V1122 +32+ 3
1. lim

T—00 2z +1
2. lim (\/2302 —r+5— V222 — 1)
r—>00

3 _ 11xz—1
5 lim (5:1: + 2z 7)

Tx3 —3

2t — 23+ 322+ -5
el a3 4322 —x—3

o hr+1—+4zx +4
fm

r—3 x—3

Bz —T—+z+3
8. lim

T—5 r—>5
9 1025 + 323 — 9

s—Sb0 BB + 722 — z + 15



